## Diana Quick Fill Stutzen f. Diana Bandit, Stormrider, Skyhawk

Artikelnr.: 210687
21,79 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

## Beschreibung:

Diana Quick Fill Stutzen für Diana Luftdruckwaffen Modelle Bandit, SKyhawk, Stromrider, Outlaw

Quick Fill Stutzen für Diana Pressluft Systeme für Luftdruck Waffen der Modelle Diana Bandit, Diana Skyhawk, Diana Stormrider und Diana Outlaw. Technische Daten des Diana Quick Fill Stutzen:

- Hersteller: Diana- Modell: Quick Fill Stutzen- Typ: Pressluftwaffen- Material: Metall

Lieferumfang:

1x Quick Fill Stutzen für Diana Pressluftsysteme



## Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de